
DIE GZDN COMMUNITY 

LEISTUNGSANGEBOT 

Wir bieten Dir ein niederbayernweites Netzwerk aus StartUps, etablierten KMUs, der Wissenschaft und Institutionen. 
Deine Vorteile: 

o Vernetzung
 Mit den bayerischen Gründerzentren, der regionalen Wirtschaft & Wissenschaft sowie

Kammern & Kommunen
 Mit Gründer:innen & Unterstützer:innen aus ganz Niederbayern – vereint in einem

gemeinsamen GZDN Slack Space
 Mit Expert:innen aus verschiedenen Branchen – direkt erreichbar und mit individuellem Profil

für Dich verfügbar in unserem Tool
 Nutze unsere GZDN-Events um dich mit anderen auszutauschen und zu vernetzen

o Reichweite
 Wir verlinken Dich auf unseren Webseites (www.gzdn.de und www.itc-deggendorf.de), stellen

Dich auf Social Media vor und laden Dich in unseren GZDN Slack Space ein
 Du kannst Deine Stellenanzeigen bei uns teilen – auf Slack, unserer Webseite und Social Media
 Zeig Dein Expertenwissen mit eigenen Blog-Beiträgen auf unserer Seite

o Weiterbildung
 Komm zur StartUp-Sprechstunde im ITC1 und bewirb Dich für ein Erst-Coaching mit

BayStartUP
 Nutze unsere GZDN Events um neues Wissen zu sammeln
 Schlage Themen in unserem StartUp Wiki nach

o Rabatte & Vorteile
 Kostenfreies Erst-Coaching mit BayStartUP
 Vergünstigte Eventtickets
 20% Rabatt auf verschiedene Buchungen und zweimal im Jahr kostenfreie Nutzung unserer

Meetingräume oder CoWorking-Schreibtische
 Partnerrabatte auf verschiedene Leistungen, wie zum Beispiel Services von AWS & HubSpot,

Sonderangebote vom Funkhaus Passau, eine kostenfreie Probe-Mitgliedschaft beim
täglichen Tagesspiegel Background.
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Ich/Wir beauftrage/n hiermit das Leistungsangebot des  
Gründerzentrum Digitalisierung Niederbayern am Standort ITC1 Deggendorf. 

Unternehmen Name 

Branche Funktion 

Straße Telefon 

PLZ / Ort Email 

Weblink (zur Einbindung auf unseren Internetauftritten) 

Ihr Unternehmen in 3 Sätzen – was macht Sie aus 

Ihre Motivation Teil der GZDN Community zu werden 

Der Jahresbeitrag bemisst sich nach der nachfolgenden Tabelle. 

Ich/Wir beauftrage/n das Leistungsangebot als: 

Ο Student, Privatperson : 20,00 € pro Kalenderjahr 
Ο Unternehmen 1-10 Mitarbeiter: 50,00 € pro Kalenderjahr 
Ο Unternehmen 11-50 Mitarbeiter: 100,00 € pro Kalenderjahr 
Ο Unternehmen 51-100 Mitarbeiter: 150,00 € pro Kalenderjahr 
Ο Unternehmen 101-500 Mitarbeiter: 300,00 € pro Kalenderjahr 
Ο Unternehmen 501-1000 Mitarbeiter: 450,00 € pro Kalenderjahr 
Ο Unternehmen >1001 Mitarbeiter: 600,00 € pro Kalenderjahr 
Ο Vereine : 100,00 € pro Kalenderjahr 
Ο Gebietskörperschaften: 50,00 € pro Kalenderjahr 
Ο Kreisfreie Städte und Landkreise: 200,00 € pro Kalenderjahr 
Ο Mieter GZDN, Standort Deggendorf kostenlos 

(Alle Preise sind Nettoangaben. Die Berechnung des beauftragten 
Leistungsangebotes erfolgt zzgl. 19% MwSt.) 
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Im GZDN eingemietete StartUps sind automatisch und kostenfrei Teil 
der GZDN Community. 
Das Leistungsangebot wird unbefristet beauftragt und verlängert sich automatisch um ein Jahr. Eine Kündigung ist 
schriftlich einzureichen und mit einer Frist von einem Monat zum Ablauf eines Kalenderjahres möglich (bis  
30. November eines jeden Jahres).

Gewünschte Zahlungsweise (bitte ankreuzen): 

Ο Rechnung
Ο Abbuchung / Lastschrift

Rechnungsadresse: 

Unternehmen 

Ansprechpartner 

Straße / Nr. 

PLZ / Ort 

Nur bei Abbuchung / Lastschrift: 

Kontoinhaber 

Kreditinstitut 

IBAN 

BIC 

Einzugsermächtigung 

Ο Hiermit ermächtige/n ich/wir die ITC GmbH, als Vertreterin des Gründerzentrums Digitalisierung Niederbayern,
widerruflich, die von mir/uns zu entrichtenden Zahlungen bei Fälligkeit zu Lasten des zuvor genannten Kontos 
mittels Lastschrift einzuziehen. 

Logoverwendung 

Ο Hiermit stimme/n ich/wir zu, dass das Gründerzentrum Digitalisierung Niederbayern mein Logo für
Marketingzwecke im Rahmen der GZDN Community nutzen darf. 

Bitte senden Sie uns Ihr Logo per Email an info@itc-deggendorf.de in einem 
hochauflösenden Format (.ai, .eps, .svg) zu. 
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DATENSCHUTZ 

Ich/Wir willige/n der Speicherung und Verarbeitung der personen- bzw. unternehmensbezogenen Daten zum Zweck 
der Organisation ein. Ich/Wir erkläre/n mich/uns mit unserer Unterschrift einverstanden, mit den oben gemachten 
Angaben in das Communityverzeichnis des ITC1 Deggendorf aufgenommen sowie in der Communityliste auf der 
Homepage www.itc-deggendorf.de und www.gzdn.de veröffentlicht zu werden. Der ITC1 Deggendorf darf mich/uns 
telefonisch, schriftlich und elektronisch kontaktieren, um mich/uns über Veranstaltungen und Neuigkeiten zu 
informieren. 
Diese Einwilligung können Sie jederzeit schriftlich gegenüber der ITC GmbH per Email an info@itc-deggendorf.de oder 
postalisch (Anschrift untenstehend) zurücknehmen. Die Rechtmäßigkeit der bis zum Widerruf erhobenen Daten bleibt 
auch nach dem Widerruf erhalten. 

Unterschrift       Ort & Datum
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DATENSCHUTZ 

Datenschutzhinweise und Einwilligungserklärung nach Art. 13 DSGVO 

Hinweise zur Datenverarbeitung 

Name und Kontaktdaten des für die Verarbeitung Verantwortlichen  

Diese Datenschutz-Information gilt für die Datenverarbeitung durch die 

ITC Innovations Technologie Campus GmbH 
Gründerzentrum Digitalisierung Niederbayern 
Ulrichsberger Straße 17, 94469 Deggendorf, Deutschland 
Email: gruender@itc-deggendorf.de 
Telefon: +49 (0) 991 36 28-600   
Fax: +49 (0) 991 36 28-605 

Verantwortlicher für die Datenverarbeitung ist die 

ITC Innovations Technologie Campus GmbH 
Vertreten durch den Geschäftsführer 
Ulrichsberger Straße 17, 94469 Deggendorf, Deutschland 
Email: info@itc-deggendorf.de 
Telefon: +49 (0) 991 36 28-600 
Fax: +49 (0) 991 36 28-605 

Erhebung und Speicherung personenbezogener Daten sowie Art und Zweck und deren Verwendung 

Die Datenverarbeitung erfolgt aufgrund Ihres Kontakts mit dem ITC1 Deggendorf – als Mieter eines Büros, Nutzer eines 
CoWorking-Arbeitsplatzes, Mieter eines Meetingsraumes oder Teil der GZDN Community – und ist nach Art. 6 Abs. 1a)  
und b) DSGVO zu den genannten Zwecken für die angemessene Bearbeitung Ihres Anliegens erforderlich. 
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Weitergabe von Daten an Dritte 

Die personenbezogenen Daten werden folgendermaßen weiterverarbeitet und an weitere zuständige Stellen übermittelt: 
 Notwendige Datenweitergabe zur Vertragsausführung:

 Für alle zuvor genannten Kontakte: o Zur Abwicklung aller buchhalterischen Aktivitäten erhält die ITC GmbH
die notwendigen Daten.

 Die angegebenen Kontaktdaten werden mittels Office 365 in einer Cloud gespeichert. Die Server liegen in
Deutschland.

 Ihr Logo und Ihre Unternehmensinformationen werden mittels WordPress auf unserer Webseite eingebunden.

 Für Mieter eines Büros, Nutzer eines CoWorking-Arbeitsplatzes oder Mieter eines Meetingsraumes:
 Alle Türen im Gründerzentrum und zu den berechtigen Räumlichkeiten am ITC1 Deggendorf sind mit einer

Schließanlage von SALTO ausgestattet. Die Software erfasst alle Bewegungsdaten. Eine Einsichtnahme und
Auswertung findet nur bei begründetem Verdacht durch Mitarbeiter:innen der ITC GmbH statt.

Freiwillige Datenweitergabe zur Kommunikation, besseren Vernetzung und Bewerbung: 
 Für alle zuvor genannten Kontakte:

 Ihre Kontaktdaten werden mit allen Standorten der GZDN Community (derzeit: INN.KUBATOR Passau,
ITC1 Deggendorf, LINK Landshut, GreG Freyung & Pfarrkirchen) geteilt, um der Aufgabe des Netzwerk-
schaffens nachzukommen und so möglichst gewinnbringende Kontakte für die GZDN Community und die
GZDN Gründerzentren mit den eingemieteten StartUps zu ermöglichen.

 Für Mieter eines Büros, Nutzer eines CoWorking-Arbeitsplatzes oder als Teil der GZDN Community:
 Ihre Emailadresse wird an Slack weitergegeben, um Sie in die gründerzentrumsinterne Kommunikation

einzubinden. Mehr Informationen und die Datenschutzerklärung von Slack: https://slack.com/intl/de-de/gdpr
 Ihre Emailadresse wird an Google-Kalender weitergegeben, um Ihnen die Möglichkeit zu geben verschiedene

Meetingräume selbst zu organisieren. Mehr Informationen und die Datenschutzerklärung von Google-
Kalender: https://support.google.com/calendar/answer/10366125?hl=de

 Für Mieter eines Büros oder als Teil der GZDN Community:
 Ihr Logo, Ihren Weblink und Ihre Unternehmensinformationen werden zu verschiedenen Marketingzwecken

auf analogen & digitalen Medien platziert. Das Logo wird hierzu nicht verändert und nicht an Dritte zu einem
anderen Zweck als Werbung für Ihr Unternehmen und den ITC1 Deggendorf weitergegeben. Wir prüfen die
Daten immer auf Aktualität und führen entsprechend Datenlöschungen durch. Nach Auszug aus dem ITC1
Deggendorf wird das Logo für zukünftige Werbemaßnahmen nicht mehr verwendet.
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Weitergabe von Daten ins Ausland 

Slack speichert seine Daten im nicht-europäischen Ausland. Einsicht in die Datenschutzerklärungen erhalten Sie online 
unter: https://slack.com/intl/de-de/gdpr  
Google speichert seine Daten im europäischen Ausland. Einsicht in die Datenschutzerklärungen erhalten Sie online unter: 
https://safety.google/ 

Dauer der Speicherung 

Die von uns erhobenen personenbezogenen Daten werden so lange Sie Teil des Netzwerks sind bzw. bis zum Ablauf der 
gesetzlichen Aufbewahrungspflicht gespeichert und danach gelöscht, es sei denn, dass Sie in eine darüberhinausgehende 
Speicherung nach Art. 6 Abs. 1a) DSGVO eingewilligt haben.  

Betroffenenrechte 

Sie haben das Recht: 

• gemäß Art. 15 DSGVO Auskunft über Ihre von uns verarbeiteten personenbezogenen Daten zu verlangen.
Insbesondere können Sie Auskunft über die Verarbeitungszwecke, die Kategorie der personenbezogenen Daten, die
Kategorien von Empfängern, gegenüber denen Ihre Daten offengelegt wurden oder werden, die geplante Speicherdauer,
das Bestehen eines Rechts auf Berichtigung, Löschung, Einschränkung der Verarbeitung oder Widerspruch, das Bestehen
eines Beschwerderechts, die Herkunft ihrer Daten, sofern diese nicht bei uns erhoben wurden, sowie über das Bestehen
einer automatisierten Entscheidungsfindung einschließlich Profiling und ggf. aussagekräftigen Informationen zu deren
Einzelheiten verlangen;

• gemäß Art. 16 DSGVO unverzüglich die Berichtigung unrichtiger oder Vervollständigung Ihrer bei uns gespeicherten
personenbezogenen Daten zu verlangen;

• gemäß Art. 17 DSGVO die Löschung Ihrer bei uns gespeicherten personenbezogenen Daten zu verlangen, soweit
nicht die Verarbeitung zur Ausübung des Rechts auf freie Meinungsäußerung und Information, zur Erfüllung einer
rechtlichen Verpflichtung, aus Gründen des öffentlichen Interesses oder zur Geltendmachung, Ausübung oder Verteidigung
von Rechtsansprüchen erforderlich ist;

• gemäß Art. 18 DSGVO die Einschränkung der Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten zu verlangen, soweit
die Richtigkeit der Daten von Ihnen bestritten wird, die Verarbeitung unrechtmäßig ist, Sie aber deren Löschung ablehnen
und wir die Daten nicht mehr benötigen, Sie jedoch diese zur Geltendmachung, Ausübung oder Verteidigung von
Rechtsansprüchen benötigen oder Sie gemäß Art. 21 DSGVO Widerspruch gegen die Verarbeitung eingelegt haben;
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• gemäß Art. 20 DSGVO Ihre personenbezogenen Daten, die Sie uns bereitgestellt haben, in einem strukturierten,
gängigen und maschinenlesebaren Format zu erhalten oder die Übermittlung an einen anderen Verantwortlichen zu
verlangen und

• gemäß Art. 77 DSGVO sich bei dem Bayerischen Landesbeauftragten für den Datenschutz (Aufsichtsbehörde) zu
beschweren.

Widerspruchs- und Widerrufsrecht 

Wenn Sie in die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten durch eine entsprechende Erklärung eingewilligt haben 
(Art. 6 Abs. 1 lit. a) DSGVO), können Sie die Einwilligung jederzeit für die Zukunft gemäß Art. 7 DSGVO widerrufen. Die 
Rechtmäßigkeit der aufgrund der Einwilligung bis zum Widerruf erfolgten Datenverarbeitung wird durch diesen nicht 
berührt. 

Ihren Widerruf oder Widerspruch richten Sie einfach per E-Mail an info@itc-deggendorf.de 

EINWILLIGUNG 

Hiermit willige ich in die Verarbeitung meiner personenbezogenen Daten ein. 

Zustimmung zur freiwilligen Datenweitergabe (bitte zutreffendes ankreuzen): 
 News per E-Mail
 Slack & Google-Kalender (bitte Google-Mail-Adresse angeben)
 Standorte der GZDN Community (derzeit: INN.KUBATOR Passau, ITC1 Deggendorf, LINK Landshut,

GreG Freyung & Pfarrkirchen)

 Marketingzwecken auf analogen & digitalen Medien

Unterschrift   Ort & Datum 
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